

# ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета  
Соучредители: администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

## ИТОГИ ВЫБОРОВ

В Законодательное собрание Ленинградской области  
и муниципалитет г. Сланцы,  
состоявшихся 20 марта 1994 года

Окружная избирательная комиссия по выборам в Законодательное собрание Ленинградской области по Сланцевскому избирательному округу № 21, рассмотрев результаты голосования, решила признать избранным в депутаты Законодательного собрания Ленинградской области редактора городской газеты «Знамя труда» В. В. ИВАНОВА. За него проголосовал 6151 избиратель или 33,25 процента от числа принявших участие в голосовании.

Остальные кандидаты в депутаты, баллотировавшиеся по этому избирательному округу, набрали следующее число голосов: В. А. Алиев — 3452 (18,66 процента), В. М. Гришанов — 1392 (7,52 процента), А. П. Топчанюк — 2876 (15,55 процента).

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ избирательная комиссия, рассмотрев итоги голосования в муниципалитете города Сланцы, решила признать избранным представителем в муниципалитет города Сланцы по избирательному округу № 1 — рабочего завода «Полимер» Ю. А. Иванова, набравшего 563 голоса (28,78 процента). Остальные кандидаты в представители муниципалитета набрали следующее число голосов: В. Д. Кабанов — 149 (7,62 процента), А. Д. Прохоров — 382 (19,53

процента), А. А. Хара — 368 (18,81 процента).

По избирательному округу № 4 избран врач РТМО В. П. Кальхерт, за которого проголосовали 220 избирателей (16,81 процента). Остальные кандидаты, баллотировавшиеся по этому округу, набрали следующее число голосов: Н. В. Бегунова — 38 (2,9 процента), А. Б. Лавров — 116 (8,86 процента), В. А. Пронин — 163 (12,45 процента), П. И. Романов — 149 (11,38 процента), Г. П. Тики — 118 (9,01 процента), Н. Н. Цухлова — 210 (16,04 процента).

По избирательному округу № 5 представителем в муниципалитет избран начальник Сланцевского ОВД А. А. Серов, набравший 516 голосов (31,48 процента). Остальные кандидаты получили следующее число голосов: В. Н. Капустин — 65 (4,01 процента), А. Н. Сорокин — 159 (9,81 процента), В. А. Тельных — 363 (22,41 процента), Т. М. Тюрина — 180 (11,11 процента).

По избирательному округу № 6 представителем в городской муниципалитет избран генеральный директор ЛПО «Ленинградсланец» Г. Б. Фрайман, за которого проголосовали 549 избирателей (36,75 процента). За остальных кандидатов подано следующее число голосов: А. А. Казанцев — 51 (3,41 процента), А. М. Маруженко —

412 (27,58 процента), В. М. Матвеев — 175 (11,71 процента), А. К. Яранов — 46 (3,08 процента).

По избирательному округу № 7 представителем в городской муниципалитет избран председатель профкома шахты № 3 Т. М. Васюкова, набравшая 369 голосов (27,43 процента). Результаты голосования по остальным кандидатам таковы: А. М. Васильев — 330 (24,54 процента), С. В. Иванова — 50 (3,72 процента), С. М. Латышева — 216 (16,06 процента), Н. И. Пенкина — 89 (6,62 процента).

По избирательному округу № 2 выборы признаны несостоявшимися, так как после подведения итогов действительных бюллетеней ока-

залось менее 25 процентов (24,94 процента).

В предварительной информации, которая была опубликована 22 марта в «Знамени труда», сообщалось, что по избирательному округу № 3 представителем в городской муниципалитет избрана врач РТМО Л. А. Бахтеева.

После уточнения итогов голосования территориальная избирательная комиссия решила признать выборы по округу № 3 недействительными, так как допущенные при их проведении нарушения не позволяют с достоверностью установить результаты голосования избирателей.

По этим двум округам повторные выборы состоятся осенью текущего года.

## СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Сердечно благодарю коллектив АО «Родина», выдвинувший меня кандидатом в депутаты Законодательного собрания Ленинградской области, работников агропромышленного комплекса района и городской совет ветеранов войны и труда, поддержавших во время предвыборной кампании, а также всех жителей Сланцевского и Лужского районов по Сланцевскому избирательному округу № 21, отдавших свои голоса за мою кандидатуру в день выборов 20 марта. Спасибо всем избирателям, приведшим выполнить свой гражданский долг, благодаря вашему участию выборы состоялись.

В. ИВАНОВ,  
депутат Законодательного собрания Ленинградской области по Сланцевскому избирательному округу № 21.

## ССУДА МОЛОДЫМ

Молодоженам сегодня приходится очень не просто. Мало того, что значительные средства уходят на организацию свадебных торжеств, покупку костюмов, колец, заказов легковых машин, в конце концов, самого главного и торжественного — свадебного стола. А потом, когда это уже все позади... Нужно жилье, одежда, мебель — всего не перечислишь. Тут-то и начинаются обыкновенные семейные будни. Кредит для обзаведения домашним хозяйством для многих — недостижимая мечта.

В акционерном обществе АО «Завод «Сланцы» решено вы-

давать беспроцентные ссуды на хозяйствование одному из супругов в возрасте до 30 лет, проработавшему на заводе не менее 2 лет и хорошо зарекомендовавшему себя на предприятии. Однако при выдаче ссуды необходимы следующие условия — в семье должно быть не менее 1 ребенка и ссуда будет выдана не более одного раза на семью.

Решение о выдаче ссуды принимается администрацией завода совместно с профкомом по рекомендациям трудовых коллективов соответствующих подразделений

с учетом состава и доходов семьи.

Ссуды выдаются в пределах суммы, предусмотренной в годовом плане использования прибыли на основе индивидуально заключенных договоров.

Максимальный размер выдаваемой ссуды до 1 миллиона рублей, срок ее погашения до 2 лет. При выдаче ссуды с работниками берется обязательство о возврате ссуды, а в случае его увольнения с предприятия полученная ссуда взимается согласно действующему законодательству.

А. ЗИНОВЬЕВ.

## ПОПАЛИСЬ

Согласитесь, уважаемые читатели, тем для традиционных первоапрельских шуток в последнее время становится все больше и больше. А жизнь наша стала так богата на различного рода сюрпризы, что розыгрыши от правды отличить теперь не так-то просто.

Вчера, например, по городу стали стремительно распространяться слухи о том, что подорожал проезд не только в автобусах городских и пригородных маршрутов, но и в междугородных

два, как и прежде  
вновь внимание  
к переменам  
в пассажирском  
атт

Вчера произошло подорожание проезда в городских и пригородных автобусах — то, о чем мы вас заблаговременно предупреждали, вероятно, поэтому неожиданным сюрпризом это повышение тарифов ни для кого не стало. Затруднение возникло по другому поводу: сколько же теперь талонов нужно компостировать тем, кто не пользуется месячными проездными билетами?

Как нам сообщили в пассажирском автопредприятии, произведенена переоценка стоимости талонов на проезд в автобусах городских маршрутов. Теперь один талончик стоит 40 рублей. А поскольку одна поездка стоит 80 рублей, то компостировать нужно, как и прежде, два талончика.

Одно только вызывает недоумение: раз уж переоценивали стоимость талонов, неужели трудно было сразу изменить их «номинал» до 80 рублей? И пассажирам было бы удобнее, да и бумаги некоторое количество сэкономили бы...

А. ПАВЛОВ.

Эти новшества рождают слух,

## НА УДОЧКУ

тоже. По одним сведениям, цена на билет до Санкт-Петербурга повысилась уже до 11 тысяч рублей, по другим — аж до 12 тысяч.

Спешим успокоить всех, попавшихся вчера на эту «удочку» — в Санкт-Петербург пока еще возят по старым ценам. Конечно, со временем повысятся цены и на эти билеты. Но произойдет это явно уже не первого апреля.

А. КАРЕЛИН.

## ИДЕТ НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ „ОТКРОЕМ В СКАЗКУ ДВЕРЬ“

Так назывался праздник, прошедший в минувшую среду в филиале детской библиотеки в Лучках. Участвовали в нем ребята младших классов.

Библиотекари Н. В. Дробот и Е. С. Звукова провели для ребят викторину по сказкам. Все участвовали очень активно — выяснилось, что сказки они знают хорошо. Самые знающие и активные награждены приза-

ми. С удовольствием смотрели ребята диафильмы — сказки «Пента и морские разбойники», «Спящая красавица», «Семь Симеонов», «Вокруг света в три часа», «Сказка о Коротышке — зеленые штаны», «Робот, который захотел спать».

А вчера, 1 апреля, здесь состоялся семейный праздник «Рот до ушей».

Т. КРЫЛОВА.



Рисует  
В. Шилов

# КОМУ НУЖЕН ЭТОТ СЛАНЕЦ?

Распад СССР и перевод экономики России и бывших союзных республик на рыночные рельсы вызвали разное падение промышленного производства и, как следствие, уменьшение потребления электроэнергии, вырабатываемой как Россией, так и Эстонией для российских предприятий. В этих условиях Эстония поставила одним из условий приема 2,5 млн. тонн в год сланца на Балтийскую ЭС покупку Российской эстонской электротехники, вырабатываемой на горючих сланцах. Такое требование создает дополнительные трудности для ПО «Ленинградсланец».

Сегодня продажа сланца в Эстонию продолжается исключительно благодаря энергии руководства «Ленинградсланца», которому ежемесячно приходится вести переговоры с эстонскими коллегами. Очевидно, что соседняя республика перестала быть надежным партнером, а это ставит в критическое положение экономику всего Сланцевского района, базирующегося на добыче и частичной переработке сланца. Сокращение или ликвидация сланцевой отрасли возможна, но крайне болезненна как для города, так и для занятых в ней работников, к тому же это потребует много времени и средств.

В то же время сланец является уникальным полезным ископаемым, при переработке которого можно получать жидкие и газообразные продукты. Спрос на них

есть как в России, так и за рубежом.

Возникшие проблемы в добыче и сбыте сланца легко решаются, если отойти от традиционного разделения работ, когда одно предприятие добывает сланец и для него он является товарным разложением дробленого до 0–20 мм сланца посредством смешивания его с горячей золой в непрерывном процессе. Выделяющаяся из смеси сланца с золой парогазовая смесь при температуре 500 градусов направляется на ступенчатую конденсацию, в результате которой получаются тяжелое масло, среднее масло, бензиновая фракция, фенольная вода и высококалорийный газ. Процесс идет автоматически и требует только наблюдения операторов за центром управления.

Предполагается, что часть полученной продукции будет передаваться на АО «Завод «Сланцы» для дальнейшей переработки: тяжелое масло — для производства электродного кокса, фенольная вода — для извлечения фенолов. Полукоксовый газ предназначен для сжигания на ТЭЦ, входящей в состав ЭТК. Электроэнергия, вырабатываемая турбогенераторами ТЭЦ, будет покрывать собственные нужды производства, а ее избыток — продаваться энергосистеме.

В расчетах принимается конечная производительность ЭТК по сырому сланцу 4,5 млн. тонн в год с выделени-

ем первой очереди на 2,5 млн. тонн в год. В качестве основного оборудования ЭТК принимаются агрегаты УТТ-3000, аналогичные тем, которые эксплуатируются на Эстонской ЭС. В аппаратуре агрегата производится термическое разложение дробленого до 0–20 мм сланца посредством смешивания его с горячей золой в непрерывном процессе. Выделяющаяся из смеси сланца с золой парогазовая смесь при температуре 500 градусов направляется на ступенчатую конденсацию, в результате которой получаются тяжелое масло, среднее масло, бензиновая фракция, фенольная вода и высококалорийный газ. Процесс идет автоматически и требует только наблюдения операторов за центром управления.

Строительство ЭТК должно сопровождаться увеличением числа работающих в промышленности и в сфере обслуживания, расширением сети профтехобразования, увеличением жилищного строительства.

Проектные работы по технико-экономическому обоснованию строительства ЭТК должны быть завершены в апреле текущего года, после чего работа будет представлена надзорным органам для принятия решения.

Строительство ЭТК позволяет уменьшить влияние действующих производств на окружающую среду. Например, при разработке ТЭО проектировщики учитывают возможность переработки шламов обогатительной фабрики шахты «Ленинградская», что позволит не только приостановить рост шламоотвалов, но и в перспективе ликвидировать их.

**М. ПЕТРОВ,**  
главный инженер проекта института «Атомэнергопроект».

## ЕСЛИ ЕСТЬ ВОЛЯ, НАДО

### Интервью

в этом плане гораздо эмоциональнее и у многих воображение озабочено.

— За последние годы появилось большое количество всевозможных методов лечения от различных недугов с помощью психотерапевтов, за примером не надо далеко ходить, хотя бы тот же Кашпировский, Игорь Николаевич, расскажите, пожалуйста, о Вашем нейролингвистическом кодировании, что же это за метод?

— В его основе положена американская методика, поэтому этот метод считается достаточно новым и не все знают о нем, даже профессионалы.

— Чем же он отличается от гипноза?

— Нейролингвистическое программирование —

метод, основанный на работе воображения пациента. В нем нет гипноза, хотя есть транс. Он необходим для того, чтобы активизировать воображение больного. Человек должен ярче представлять те вещи, о которых говорит воображение.

— Часто люди думают, что они могут представить все что угодно, на самом деле это не так. Например, при отборе больных на лечение я их прошу представить красный помидор, желтый лимон, голубое небо. И представить это в цвете. Эффект бывает 100-процентным, когда человек может представить три цвета, если два, то толк тоже будет, хотя эффект сказанный, если один цвет, то такого пациента прошу удаляться. Ему я уже помочь не могу, а обманывать не хочу. В свою очередь, меня тоже нельзя обмануть, сказав, что все представляю в цвете, так

как я уже научился распознавать образы больных и могу уличить их во лжи.

— Казалось бы, Вы даете несложное задание своим пациентам. Почему же некоторые не каждый может представить цвета?

— У меня есть версия на этот счет. Либо и связывается это с недоразвитием человека. Если он не может представить красный цвет, то у него патология на уровне низа живота. Отсутствие желтого цвета говорит о желудочных заболеваниях, а если он не может представить голубой цвет, то следуя обратить внимание на бронхи или щитовидную железу.

— Игорь Николаевич, давайте вернемся к Вашему методу кодирования. Чем оно отличается от известного метода Довженко? Недоумочно и мне приходилось слышать, что всего за один сеанс человек избавляется от алкоголизма, курения, избыточного веса.

— Мое кодирование — это энергoinформационное воздействие на подсознание человека, т. е. в подсознание вкладывается энергoinформационный комплекс, который автономно может воздействовать на человека, независимо от его воли. И вся проблема кодирования заключается в том, чтобы раскрыть это подсознание. Это удается сделать за счет цветового отбора. По моим наблюдениям, 80 процентов людей умеют погружаться в транс и у них достаточно хорошоое воображение. Часто всего отсчитываются в цвете, Игорь Николаевич, Вы свой метод считаете более эф-

фективным?

— Дело в том, что коме обращаются люди, которым никакие уже препарации не помогают. Они ведь эффективны в том случае, если человек верит, что обязательно с их помощью избавится от лишнего веса. Я же помогаю всем, ибо в процессе лечения меняю объем веществ и все лечение проходит безболезненно и без всякого напряжения.

— Давайте теперь поговорим об алкоголизме. В настоящее время, пожалуй, пьянство является самой большой социальной проблемой.

— Да, 80 процентов населения страдает алкоголизмом в разных степенях, а их три. И проблема заключается не том, чтобы их вылечить, а в том, чтобы убедить обратиться к наркологу. Многие страдающие алкоголизмом говорят: «Ну, как я брошу пить? Иногда это просто необходимо, на работе, для дела, в компании и т. д. Я не хочу выглядеть белой вороной».

— Ко мне тоже постоянно обращаются с этой проблемой.

— А можно ли не объявлять сухой закон?

— Я говорю — можно. Моя методика это позволяет, и я уже перевел десятки больных на умеренное питье и пока нареканий в мой адрес со стороны их не было.

— Что же такое умеренное питье?

— Это, значит, человек может выпить в неделю 100 граммов водки или стакан вина, или бутылку пива. С этого количества он не заведется. Но зато это позволит ему поддерживать компанию и хорошоое воображение. Часто всего отсчитываются в цвете, Игорь Николаевич, Вы свой метод считаете более эф-

фективным в субботний номер

— Дело в том, что ко мне обращаются люди, которым никакие уже препарации не помогают. Они ведь эффективны в том случае, если человек верит, что обязательно с их помощью избавится от лишнего веса. Я же помогаю всем, ибо в процессе лечения меняю объем веществ и все лечение проходит безболезненно и без всякого напряжения.

— Давайте теперь поговорим об алкоголизме. В настоящее время, пожалуй, пьянство является самой большой социальной проблемой.

— Да, 80 процентов населения страдает алкоголизмом в разных степенях, а их три. И проблема заключается не том, чтобы их вылечить, а в том, чтобы убедить обратиться к наркологу. Многие страдающие алкоголизмом говорят: «Ну, как я брошу пить? Иногда это просто необходимо, на работе, для дела, в компании и т. д. Я не хочу выглядеть белой вороной».

— Ко мне тоже постоянно обращаются с этой проблемой.

— А можно ли не объявлять сухой закон?

— Я говорю — можно. Моя методика это позволяет, и я уже перевел десятки больных на умеренное питье и пока нареканий в мой адрес со стороны их не было.

— Что же такое умеренное питье?

— Это, значит, человек может выпить в неделю 100 граммов водки или стакан вина, или бутылку пива. С этого количества он не заведется. Но зато это позволит ему поддерживать компанию и хорошоое воображение. Часто всего отсчитываются в цвете, Игорь Николаевич, Вы свой метод считаете более эф-

## И ВНОВЬ — «ВЕСЕННИЕ НАДЕЖДЫ»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 АПРЕЛЯ ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.45 — Утренняя разминка, 8.00 — Час силы духа, 9.00 — Без паузы, 9.30 — С утра пораньше, 10.00 — Полигон, 10.45 — Спортивного, 11.15 — Наедине с музой, 12.00 — Воскресный лайнбрейк, 14.50 — Сказка за сказкой, 15.45 — «Брованская», 16.25 — «Забыть навсегда...», К. С. Петров-Водкин, 16.50 — «Двадцать пять лет», 17.00 — «Мир», 16.00 — Клуб путешественников, 16.50 — Шпаргалка, 16.55 — Мультфильмы, 17.15 — Панorama, 18.25 — Живое дерево ремесел, 18.45 — «Аншлаг! Аншлаг!», 19.35 — Телевизионный, 19.55 — Презентация недели, 20.25 — «Томск телевижн», 20.55 — «Пять поклонов», 21.20 — «Наш стиль», 23.20 — «Адамово яблоко», 0.20 — «Звезда мира», спортивная гимнастика, 1.20 — «Пять поклонов», 1.45 — «Знаменитости», 2.20 — «Касабланка», 2.22 — «Момент истины», 23.40 — «Автомаг», 23.45 — «Любовь и счастье», 23.55 — «Время», 24.00 — «Весенние надежды».

Третий год подряд более пятисот мальчишек и девчонок, занимающихся в баскетбольных секциях Дома детского творчества и школ города, с особым нетерпением ожидают прихода весны, потому что в апреле для детских команд учащихся 5-х, 6-х, 7-х и 8-х классов проводится уже ставший традиционным баскетбольный турнир «Весенние надежды», организуемый предпринимателем В. Никитиным совместно с генеральным спонсором этих соревнований АОЗТ «Сланцыхлэс». При поддержке отдела по делам молодежи, физкультуры и спорта администрации Сланцевского района, горно и Дома детского творчества, постоянных спонсоров «Мэдик», завода «Подимер», ООО «Сурэн», ЧСП «Элен», «Плюсса», цветочного магазина «Ло-цвет».

КАНАЛ «РОССИЯ»

9.00 — «Утро», 8.45 — «Файзианы и таймы», 9.00 — «Файзианы и таймы», 10.00 — «Новости», 9.20 — «Посмотрите, послушайте...», 9.40, 18.25 — «Голос», 10.15 — «Личная песня», 10.50 — «Эльдорадо», 11.20, 17.10 — «Звездный час», 15.25 — Предприниматель, 16.20 — «Я люблю вас не моло...», Георгий Виноградов, 16.55 — «Прогулки в ритмах стоп», 17.45 — Большой фестиваль, 18.00 — «Открывай для себя Россию», 19.15 — Телеквест, 19.50 — «Спорт, спорт, спорт», 20.05 — «Будни», 20.20 — Телемагазин, 20.25 — «Ура! Комедия», 22.30 — «Молодой Чарли Чаплин», 23.40 — «Атмосфера», 23.45 — «Звезды говорят», 23.50 — «Спортивная карусель».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.00, 11.00, 16.00, 20.00, 23.20 — Вести, 7.25 — Требуются..., 7.30 — Формула-730, 8.00 — Время деловых людей.

КАНАЛ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

7.30 — Мультфильм, 7.50 — «Любви негромкие слова», 8.20 — Фильм Л. Станюкевича, «Алиса Фрейндлих», 9.05 — «Сказка за сказкой», 10.00, 12.30, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ, 10.30, 18.30 — «На пороге ночи», 11.20, 12.40, 15.40 — Музыкальный момент, 11.30 — Скорая помощь, 12.00 — Новый Петербург, 12.45 — «А король-то голь», Телеверсия пьесы Е. Шварца, 14.20 — «Диалог со сценой», 15.45 — «Неуловимые мстители», Худ. фильм, 16.55 — «Прогулки в ритмах стоп», 17.45 — Большой фестиваль, 18.00 — «Открывай для себя Россию», 19.15 — Телеквест, 19.50 — «Спорт, спорт, спорт», 20.05 — «Будни», 20.20 — Телемагазин, 20.25 — «Ура! Комедия», 21.20 — «Звезды говорят», 23.30 — «Спортивная карусель».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

7.30 — Мультфильм, 7.50 — «Любви негромкие слова», 8.20 — Фильм Л. Станюкевича, «Алиса Фрейндлих», 9.05 — «Сказка за сказкой», 10.00, 12.30, 15.30, 19.30, 22.45 — Информ-ТВ, 10.30, 18.30 — «На пороге ночи», 11.20, 12.40, 15.40 — Музыкальный момент, 11.30 — Скорая помощь, 12.00 — Новый Петербург, 12.45 — «А король-то голь», Телеверсия пьесы Е. Шварца, 14.20 — «Диалог со сценой», 15.45 — «Неуловимые мстители», Худ. фильм, 16.55 — «Прогулки в ритмах стоп», 17.45 — Большой фестиваль, 18.00 — «Открывай для себя Россию», 19.15 — Телеквест, 19.50 — «Спорт, спорт, спорт», 20.05 — «Будни», 20.20 — Телемагазин, 20.25 — «Ура! Комедия», 21.20 — «Звезды говорят», 23.30 — «Спортивная карусель».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 — «Утро», 8.45 — «Файзианы и таймы», 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.30 — «Новости», 9.20 — «Веселые нотки», 9.40, 18.55 — «Просто Мария», Заключительная серия, 10.30

8.30 — Клуб «Желтая подводная лодка», 9.00 — Всеобщие новости Эй-би-си, 9.25 — Мультипульти, 9.35 — Телегазета, 9.40 — Обратный адрес, 10.10 — Золотая ширма, 10.40 — Крестьянский вопрос, 16.20 — «Международные девочки...», 17.10 — Рок-рок, 17.50 — Азбука собственника, 18.25 — Планета, 19.45 — За строкой протокола, 19.55 — Тема, 20.40 — «Спокойной ночи, малышки!», 21.45 — Неделя «Тэлескини» на телеканале «Останкино», 22.15 — Песни-94, 23.00 — Неделя «Тэлескини» на телеканале «Молодой Чарли Чаплин», 2.2 — Серия, 22.15 — Песни-94, 23.00 — Неделя «Тэлескини» на телеканале «Останкино

